
1. Please do question 1 which is on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 23 - Fork-Stdio 5-3-2022 10-32 AM

Date Created: 5/3/22, 10:23:47 AM Active Participants: 42 of 58
Average Score: 10.71% Questions: 2

Results by Question

Responses

Percent Count

1 2 1 3 39.02% 16

1 2 1 2 ( c ) 12.2% 5

1 2 3 4 7.32% 3

1 1 2 2 4.88% 2

1 1 3 2 2.44% 1

1 2 2 4 2.44% 1

1 3 1 2 2.44% 1

1 4 2.44% 1

1 5 8 2 2.44% 1

1213314444 2.44% 1

2 1 3 2.44% 1

2 3 0 1 2.44% 1

2 3 1 4 2.44% 1

2 3 2 3 2.44% 1

2 3 2 4 2.44% 1

7 2.44% 1

FRED 2.44% 1

GIVE ME FOOD 2.44% 1

WHAT A
WONDERFUL

CLASS

2.44% 1

Totals 100% 41
Keyword(s): 1 2 1 2

Keyword Matches: 5



2. Please do question 2 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

11 12.5% 5

15 10% 4

2 10% 4

7 ( c ) 10% 4

12 7.5% 3

33 7.5% 3



6 7.5% 3

3 5% 2

32 5% 2

64 5% 2

10 2.5% 1

25 2.5% 1

35 2.5% 1

37 2.5% 1

FRED 2.5% 1

I’M A SPINNING
RAINBOW WHEEL

2.5% 1

THE MARK OF
THE BEAST

2.5% 1

YES 2.5% 1

Totals 100% 40
Keyword(s): 7

Keyword Matches: 4




